

ERRATA

ERRATA

Na resenha “Massa Crítica: Unicamp e a origem do polo de tecnologia de Campinas”, com DOI <https://doi.org/10.20396/rbi.v19i0.8660844>, publicado no periódico Revista Brasileira de Inovação, 19:1-5, e0200018, na página 1, **onde se lia:**

“Guilherme Gorgulho”

leia-se:

“Guilherme Gorgulho (2019)”

na página 3, onde se lia:

“Agradecimentos”

leia-se:

“Referências

GORGULHO, G. Massa Crítica: Unicamp e a origem do polo de tecnologia de Campinas. São Paulo: Editora da Unicamp, 2019.

Agradecimentos”